

Территориальный центр присоединился к XII Всероссийской акции «Добровольцы-детям»

5 апреля стартовала XII Всероссийская акция «Добровольцы-детям», организатором которой выступает Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в партнерстве с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Акция проводится с целью содействия развитию детских добровольческих инициатив и включения детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в добровольческую деятельность.

В Вологодской области Акция будет открыта региональным мероприятием «Стоп буллинг!». Волонтерские отряды запишут короткие ролики о том, что такое буллинг, как ему противостоять, где можно получить помощь и дадут советы для детей и родителей.

В течение всего периода запланировано проведение интересных мероприятий с участием добровольцев.

С 10 по 20 мая пройдет областная декада мероприятий «Неделя информирования об общероссийском Детском телефоне доверия 8-800-2000-122».

В мае-июне в области во второй раз пройдет информационная акция «Курьеры безопасности». Волонтеры скомплектуют пакеты информационно-просветительских материалов и проведут уличные мероприятия, направленные на повышение осведомленности детей и взрослых по вопросам безопасного поведения.

15 мая, в Международный день семьи, будет дан старт II областному конкурсу «Многодетная семья – будущее Вологодчины», итоги которого подведут 8 июля, в День семьи, любви и верности.

В рамках акции также будет проведено областное мероприятие «Лаборатория добрых игр». Волонтеры разработают и проведут с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, игры, направленные на развитие толерантности, формирование умений конструктивно разрешать конфликты и работать в команде.

Добровольцы примут участие в реализации социальных проектов, направленных на оказание помощи детям и семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, одиноким пожилым людям, ветеранам, участникам специальной военной операции.

В ходе акции будут реализованы практики помощи детям в профессиональной ориентации и профессиональном становлении, получат развитие лучшие практики организации наставничества. Задача организаторов - вовлечь как можно больше детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, воспитанников учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с инвалидностью, детей, находящихся в конфликте с законом, в добровольческую деятельность.

Участников XII Всероссийской акции «Добровольцы-детям» со всех регионов объединит детский добровольческий проект «Обереги добра», направленный на оказание подростками поддержки военнослужащим - участникам специальной военной операции. Суть проекта – подростки сами изготавливают «обереги добра» для военнослужащих российской армии с пожеланиями защищать своих обладателей и приносить им удачу, а также пишут письма. «Оберег добра» рассматривается как весточка из дома, образ мирного счастливого будущего. Через

региональные штабы по сбору гуманитарной помощи «обереги добра» доставляются российским солдатам, выполняющим боевые задачи в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины.

Приглашаем всех присоединиться к мероприятиям XII Всероссийской акции «Добровольцы-детям»! Подробную информацию можно получить у технического координатора Акции в Вологодской области – Территориальном центре социальной помощи семье и детям по телефону 8 (8172) 54 31 92.

